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(26)4 �fades� aşağıdak�lerden hang�s�ne eş�t değ�ld�r?

A) 224 B) 412 C) 88 D) 165 

01.

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

A) (23)4=212 B) (2-5)3=2-15 
C) (2-7)-4=228 D) (2-8)4=232 

02.

Al� 23’ün 8. kuvvet�n�, Ayşe �se 212’n�n  x. kuvvet�n� hesap-
layacaktır.

İk�s�n�n bulduğu sonuç aynı �se x kaçtır?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

03.

Tablo-1’den taban, tablo-2’den üs ve tablo-3’den üssün
üssü seç�lerek üslü �fadeler oluşturulacaktır.
Buna göre aşağıdak�lerden hang�s� bu üslü �fadelerden
b�r� değ�ld�r? 

A) 24 B) 26 C) -24 D) 2-4

Tablo-1

-2  2

Tablo-2

2  3

Tablo-3

-2  2

04.

Aşağıda ver�len üç ahşap çubuk şek�ldek� g�b� boncuklar
yerleşt�r�lerek üssün üssü modellen�yor.

Buna göre 8 boncuğun tamamını kullanarak b�r çubu- 
ğa en fazla 4 boncuk konulacak şek�lde oluşturalacak 
modellemelerden b�r�n�n eş�t� aşağıdak�lerden hang�s�
olamaz?

Taban   Üs Üssün Üssü

A) 29 B) 28 C) 36 D) 45

05.

a ve b b�rer tam sayı olmak üzere, Ece 24 üslü �fades�n�n 
6. kuvvet�n� alarak x sayısını, Efe 8a üslü �fades�n�n b. kuv-
vet�n� alarak y sayısını elde etm�şt�r. 
Buna göre, x=y �se a.b kaçtır?  

A) 4 B) 6 C) 8 D) 12

06.

Tablo-1’den bir üslü  ifade, tablo-2 den üs olarak bir sayı  
seçilip üssün üssü hesaplanacaktır. 
Buna göre oluşturulan ifadelerden birinin değeri aşa-
ğıdakilerden hangisi olamaz?

-2-4  2-8 27 -3  2  0

Tablo-1 Tablo-2

A) 212                  B) 2-16                 C) 214              D) 1

07.

22x+4=82

eş�tl�ğ�n� sağlayan x değer� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

08.

125x+2=25x-1

eş�tl�ğ�n� sağlayan x değer� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
A) -4 B) -6 C) -8 D) -10

09.

343x-1=49x+2

eş�tl�ğ�n� sağlayan x değer� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
A) 1 B) 3 C) 5 D) 7

10.

(44)2x+4=812

eş�tl�ğ�n� sağlayan x değer� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
A) 0,75 B) 0,5 C) 0,25 D) 0,15

11.
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ADI:
SINIFI NO:

18. 100 60 20x 2 , y 4 ve z 16  �se, aşağıdak� sıralama-
lardan hang�s� doğrudur?

− − −= = =

A) z < y < x
C) y < x < z D) z < x < y

B) x < y < z

17.

ver�lenlere göre aşağıdak� sıralamalardan hang�s�
doğrudur?

x 12
4

= y 13
27

= z 15
625

=

A) z < y < x
C) y < x < z D) z < x < y

B) x < y < z

19. 4 5 2x 27 , y 9 ve z 81  �se, aşağıdak� sıralamalardan  
hang�s� doğrudur?
= = =

A) z < y < x
C) y < z < x D) z < x < y

B) x < y < z

20.

A) z < y < x
C) y < z < x D) z < x < y

B) x < y < z

13. 8 3 4x 2 , y 4 ve z 8  �se, aşağıdak� sıralamalardan  
hang�s� doğrudur?
= = =

A) z < y < x
C) y < z < x         D) z < x < y

        B) y < x < z

12. Aşağıdak� karşılaştırmalardan hang�s� doğrudur?

A) 

C) D) 

B) 3 22 3> 2 0( 3 ) 2− >
6 32 4> 6( 1)− > 0

14. Aşağıdak� karşılaştırmalardan hang�s� yanlıştır?

2
1A) 4

2−− < ( ) 2 3B) 7 6− −− <

2 31 1C) 
2 2

   >   
   

( )4 1D) 2
16

−− <

15. Aşağıdak� sıralamalardan hang�s� yanlıştır?
1 1 1A) 2 3 4− − −> > 5 4 3B) 3 4 7< <

( )980 99C) 1 1 1− < = − ( ) ( )3 22 3 12D) 4 4 2− = − =

16.
sıralamasında A yer�ne aşağıdak�lerden hang�s� gele-
b�l�r?

25A) 2

8 84 A 8< <

12B) 4 4C) 16 3D) 64

24 12 8x 2 ,  y 25  ve z 343  �se, aşağıdak� sıralamalar-
dan hang�s� doğrudur?
= = =


